



Oznaka dokumenta:

POL-01-01

Revizija:

1

Naslov dokumenta:

POLITIKA INFORMACIJSKE SIGURNOSTI

Adnet d.o.o. prepoznaje važnost informacijske sigurnosti kao ključnog čimbenika u očuvanju povjerljivosti, integriteta i dostupnosti podataka koje obrađuje, razvija i kojima upravlja, osobito u kontekstu svojih softverskih rješenja za elektroenergetski sektor. S tim ciljem, tvrtka se obvezuje uspostaviti, održavati i kontinuirano poboljšavati sustav upravljanja informacijskom sigurnošću (ISMS), u skladu s međunarodnim normama i najboljim praksama.

Ova politika primjenjuje se na sve zaposlenike, ugovorne partnere i treće strane koje imaju pristup informacijskim sustavima i informacijama Adnet d.o.o. Obuhvaća sve proizvode, usluge i podršku povezanu s elektroenergetskim sektorom te definira okvir djelovanja u području informacijske sigurnosti.

Načela informacijske sigurnosti koja Adnet d.o.o. provodi temelje se na strateškom cilju usklađivanja sigurnosnih aktivnosti s poslovnim ciljevima i rizicima. Tvrtka se obvezuje utvrditi i ostvariti ciljeve informacijske sigurnosti koji su jasno definirani i mjerljivi te osigurava usklađenost sa svim primjenjivim zakonima, propisima, ugovornim obvezama i regulatornim zahtjevima u području zaštite podataka elektroenergetskih sustava i klijenata.

Adnet d.o.o. sustavno primjenjuje sigurnosne kontrole koje su specificirane u Prilogu A norme ISO/IEC 27001:2022, te kontinuirano identificira, procjenjuje i upravlja rizicima koji mogu utjecati na sigurnost informacijskog sustava. Poseban naglasak stavlja se na podizanje svijesti, edukaciju i osiguravanje kompetencija zaposlenika, čime se jača otpornost organizacije na sigurnosne prijetnje.

Kako bi podržala svoj sustav upravljanja informacijskom sigurnošću, tvrtka osigurava sve potrebne resurse, uključujući tehnička rješenja i stručne kadrove. Interni audit, evaluacije performansi i ocjene Uprave provode se redovito kako bi se osiguralo da sustav ostaje učinkovit, relevantan i usklađen s promjenjivim poslovnim i sigurnosnim zahtjevima. Adnet d.o.o. posebno inzistira na odgovornom reagiranju na incidente informacijske sigurnosti, učenju iz tih događaja i kontinuiranom poboljšavanju zaštite sustava i podataka.

Uprava Adnet d.o.o. preuzima punu odgovornost za uspostavu, održavanje i neprekidno poboljšavanje sustava upravljanja informacijskom sigurnošću. Svi zaposlenici i suradnici obvezni su se upoznati s ovom politikom, primjenjivati je u svakodnevnom radu te bez odgađanja prijavljivati sve sumnjive aktivnosti ili incidente koji mogu ugroziti sigurnost informacija. Sudjelovanje u edukacijama i treninzima iz područja informacijske sigurnosti smatra se obvezom svakog zaposlenika.

Politika informacijske sigurnosti redovito će se komunicirati svim zaposlenicima i relevantnim vanjskim stranama. Barem jednom godišnje, ili po potrebi u slučaju promjena u organizaciji, zakonodavstvu ili rizicima, politika će biti revidirana kako bi ostala ažurna i primjenjiva.

Politika je dostupna svim zainteresiranim stranama putem internog dokumentacijskog sustava Adnet d.o.o. te na zahtjev.

U Zagrebu, 14.01.2025. godine.

Ante Martinić, direktor

Stjepan Sučić, direktor

ADNET d.o.o.

Fallerovo šetalište 22, 10000 Zagreb • Hrvatska / Croatia
www.adnet.hr • OIB: 15743568497